
Ђорђе Вукадиновић: Вучић не сме или не жели да заузме јасан став и уђе у сукоб са Ђукановићем и онима који иза њега стоје
субота, 04 јануар 2020 17:30

Медијима је потврђено да ће председник Вучић за Бадње вече посетити Црну Гору. То
ће бити Вучићева прва званична посета овој држави, од доласка Српске напредне
странке на власти 2012.

  

  

Новости и други медији у Београду пишу да је Вучићева одлука да проведе Бадњи дан
са православним верницима на северу Црне Горе донета уз патријархов благослов.

  

Наводно, то је договор председника и патријарха са њиховог састанак у Патријаршији
31. децембра, када су се заједно обратили јавности, и послали поруке да Црква и
држава, треба да се свака баве својим послом и у „симфонији“, односно сагласју.

  
  

Пуштањем појединих министара попут Вулина и посланика да србују, Вучић жели да
ублажи пад рејтинга изазван његовим и државним нереаговањем на догађаје у Црној
Гори

    

Ђорђе Вукадиновић, посланик и политички аналитичар, један је од потписника апела на
сајту Митрополије црногорско-приморске. Он за Данас каже да је најава Вучићевог
одласка у Црну Гору проблематична и да се од председника и премијера очекује да се
јасно огласи и заузме став пре и након усвајања спорног закона, што није учињено.
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– Не знам да ли ће до одласка доћи или не, али изостанак реаговања показује две
ствари. Прва је да председник не сме или не жели да заузме јасан став и уђе у
отворен сукоб са Ђукановићем и онима који иза њега стоје. Друга, да најавама о
посети Црне Горе, као и пуштањем појединих министара попут Вулина и посланика
да србују, жели да ублажи пад рејтинга изазван његовим и државним нереаговањем
на догађаје у Црној Гори – каже Вукадиновић.

  

Он наводи да је његов потпис апела на сајту Митрополије црногорско-приморске
логичан след јер је о томе говорио у Скупштини и на друштвеним мрежама. Према
његовим речима, не треба правити погрешне вештачке поделе и поларизације на
наводно модернистички Апел 88 и апел клерикалних и заосталих, јер, независно од
идентитетских, религијских, емотивних и симболичних реакција, велики део јавности
реагује на апсурдне последице спорног закона.

  

Најавом одласка у Црну Гору за Бадњи дан, Вучић жели да сачува „патриотски“
рејтинг, а да се не замери Милу

  

Реагујући на најаве српских медија о одласку Вучића у Црну Гору на Бадњи дан,
народни посланик Ђорђе Вукадиновић је написао на твитеру да „посао председника
Србије није ложење бадњака, већ да реагује када су сународници у Црној Гори
изложени верској и етничкој дискриминацији“. Вукадиновић је такође констатовао да
„овом најавом одласка, Вучић жели да сачува рејтинг код својих бирача, а да се не
замери Милу Ђукановићу“.

  
  

Аман, није твој посао да ложиш бадњаке, већ да - ако можеш, хоћеш и смеш - реагујеш
као председник Србије чији су сународници у Црној Гори изложени верској и етничкој
дискриминацији. Овом најавом жели да сачува рејтинг код снс бирача, а се не замери
Милу https://t.co/hX54Ceehvw

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) January 2, 2020    

(Данас-НСПМ)
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